
ATA DA 033ª SESSÃO ORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Camilo Martins - Carlos 

Humberto – Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente 

Caropreso - Fernando Krelling - Jair Miotto – 

Jeferson Cardozo - Jessé Lopes - José Milton 

Scheffer – Junior Cardoso - Lucas Neves - Luciane 

Carminatti - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark – Maurício 

Peixer - Mauro De Nadal – Nilso Berlanda – Padre 

Pedro Baldissera - Pepê Collaço – Rodrigo Minotto 

- Sargento Lima. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Padre Pedro Baldissera 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a 

leitura da ata da sessão anterior para aprovação e 

a distribuição do expediente aos senhores 

deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Critica a 

nomeação e posterior afastamento do presidente do 

INSS, ligado a um esquema de descontos ilegais em 

aposentadorias, que teria desviado cerca de 6 

bilhões de reais. Indigna-se com o ataque aos mais 

vulneráveis e destaca a dimensão da operação, com 

mais de 200 mandados de busca e apreensão. 

Refuta a ideia de surpresa, alegando que os 

alertas foram dados desde o início do governo. 

Denuncia a submissão institucional e a falta de 

firmeza das autoridades.  

Finaliza clamando a Deus para que o país 

supere esse “pesadelo” e possa virar a página, 

esquecendo esse período de crise e corrupção. 

[Taquigrafia: Mirela] 

  



DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo mais oradores inscritos, suspende a 

sessão para que possa fazer uso da tribuna 

lideranças do Município de Painel para divulgar o 

evento “Pinhão Nativo – Gastronomia, Cultura e 

Arte”.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa ao horário reservado aos 

Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo oradores inscritos, passa à Ordem do 

Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Comunica que devido à ausência dos senhores 

parlamentares em virtude de uma viagem à Brasília 

para discutir as questões que envolvem o Morro dos 

Cavalos e outras demandas do Estado de Santa 

Catarina, nesse sentido, não há matérias a serem 

deliberadas na tarde de hoje. 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 


